
 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

   هي 10 س + 12 + 2س2الرأس و  معادلة محور التماثل للدالة ص =  -1

 
  3 -( , س =  8 -,    3 -) أ ( 
 

 3( , س =  8,    3) د (   3-( , س =  3,    8 -) ج (  3( , س =  12 -,   3)  ب (

 هو :  3س +  6+  2س3 -مدى الدالة ص =  -2
  

 {  6   ≤ص  |ص }د (                                      { 6  ≥ص | ص } ج (    {  7 ≤  ص  |ص } ب ( {  7  ≥ ص | ص }أ (  
 

 
 اكمل الفراغات التالية : -2

 
 

 

 

 رأس القطع المكافئ   ................................    -1

 ................................ معادلة محور التماثل  -2

  المقطع الصادي  ...................................  -3

 القيمة العظمى للقطع المكافئ تساوي ....................  -4

 المجال ...............................  -5

 المدى ..........................  -6

  

 
   

 اختبر نفسك

 

 ..................................التمثيل البياني لدالة تربيعية هو قطع   -1

 ................. .تساوي   1س +   8 - 2س2 -القيمة العظمى للدالة   د)س( =  -2

 يساوي .....................  5+  2(  1 -المقطع الصادي للدالة ص = ) س  -3

 .بيانيا  1س +  4 - 2سمثل الدالة د ) س ( =  -3

 

 

 

 

 

            

 مستعينة بالتمثيل المجاور اوجدي - 4  
 ما هو مطلوب منك :

 
 رأس القطع المكافئ   ....................   -1

 معادلة محور التماثل ................. -2

  المقطع الصادي  .....................  -3
 

٣٩


